

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

山艺驻郓城黄集乡姬庄村“第一书记”王峰： “造福村民是我最大的心愿”



姬庄村民正在组装手电筒。

“第一书记”
在郓城

文/片 通讯员 李英

“自从王书记帮俺村通了自来水，俺们现在吃水可方便了！”“村里铺了400多米的水渠，现在，俺们只需要插卡用电，一个劳力就能浇地，再也不像以前那样全家齐上阵了！”22日，笔者走进郓城县黄集乡姬庄村，提起“第一书记”王峰，村民的感激之情溢于言表。



村民吃水灌溉不再愁

王峰是山东艺术学院派驻姬庄村第三批“第一书记”，自去年4月走进姬庄村后，他迅速转变角色，通过走访党员干部、村民代表、致富能手、贫困户等，了解班子运行、村情民意，

发展路子、群众疾苦、矛盾纠纷，把群众最需要解决的三件事列为姬庄村2014年度帮扶工作三项攻坚项目——灌溉机井的电网建设，村民吃上自来水，部分道路交通排水工程。

一年下来，姬庄村铺设自来水管160余户，修通村内主要干道近400米，修缮主要干道下水道500余米，疏通水渠450余米，灌溉用水直接流到了田间地头，解决了姬庄半数农田

灌溉问题。架设农业生产用电2000余米，12口水井全部实现农田灌溉自动化，大大解决了姬庄村劳动力不足带来的困难。



艺术活动丰富村民生活

“帮扶救助困难群众，解决农民疾苦，带好基层党组织班子，探求新形势下农村经济发展的好路子，塑造党员干部在群众心目中的好形象，

我们走到哪里，山艺人的精神就应该在哪里。”王峰深情地说。

今年春节，姬庄村为期6天的戏曲联唱让这里的父老乡亲

过足了戏瘾，让老百姓高兴的并不限于此：2014年，王峰多方筹资为村里修缮了500余平米的文化大院，为村秧歌队购置了新的演出服装鞋帽，并聘请

了专业教师对其进行秧歌培训；针对留守儿童、留守妇女、留守老人开展“走近舞蹈”姬庄小学专场演出、“艺术教育进乡村”等艺术活动。



小小手电筒照亮致富路

“我一天最多能组装1200多个手电筒，挣五十来块钱。”50岁的村民任凤芝对自己当前的收入非常满意。村里还有三十多家村民和她一样，每天给富民灯具加工

厂打工，挣钱补贴家用——小小手电筒照亮了村民致富道路。

村民姬广军的富民灯具加工厂成立后，王峰和企业签订了用工协议——70%员工录用

本村贫困户，贫困户把原料拉到自己家中进行组装，每只5分钱，正常情况下每人日均组装产量500—1000件，收益四五十块钱。

王峰结合姬庄村情况，决

定以培养扶持致富带头人作为突破点，带动全村发展特色产业。他经过多方考察，鼓励村民种植山药、土豆等经济作物，土地收入翻了番。



美丽家园行动扮靓村庄

如今，进入姬庄村的道路两旁垂柳成行，村内绿植四季常青，主街道粉刷一新，“孝老爱亲”、“尚善行德”等社会主义核心

价值观内容让村庄和谐美观，保洁员每天尽职尽责地打扫着卫生，村容村貌一天天改变，“第一书记”用惠民活动赢得了民心。

目前，第三批“第一书记”的帮包任务即将结束，但王峰并没有止步，而是继续进行村容村貌治理，开展美丽家园行

动。他说：“我要让老百姓真正感受到农村要比城里好，居家生活有劲头，日子有盼头，致富有门路，出门在外有想头。”

女童集市走失 民警助其还家

本报讯(通讯员 宋明磊) 22日8时许，郓城县郭屯派出所值班民警接群众报警称：在郭屯镇集市上有一名三四岁的女童哭着找不到家人，请求帮助。郭屯派出所民警赶到现场，看到一名三岁左右的女童正“哇哇”大哭。出警民警把女童抱回派出所，给她买来饼干、面包、饮料等食品，以稳定女童情绪。经过一段时间熟悉后，耐心的民警从女童吱吱呜呜的话语中得知，此女童名叫“圆圆”，家住郭屯村，是和姥姥一起来郭屯赶集的。随后，派出所民警安排人员在集市上到处寻找女童的亲人并与村支书联系。半小时过后派出所民警在集市上找到了焦急寻找孩子的姥姥，这时村支书也带着孩子父母赶到派出所，派出所民警核实完信息后把孩子交给其家人，孩子的姥姥及父母见到孩子安然无恙后，对民警的救助行为连声感谢。

郓城县食药监局： 餐具消毒不合格 将严惩

本报讯(通讯员 张友申 魏建国) “来，大家都把各自的餐具打开，我用热水再烫一遍。”19日中午，在郓城县张营镇驻地某饭店，就餐的客人提起开水壶准备为大家清洗餐具。这时，与家人朋友一起吃饭的张营镇食药监管所工作人员王言君向人们解释说：“他们对辖区企业以及饭店、餐馆、学校餐厅一次性餐具消毒情况都进行了严格监管，可放心使用。”

据悉，为确保群众餐饮安全，自去年6月开始，郓城县食药监局综合执法大队、县卫计局、县工商局对全县所有一次性餐具消毒配送中心、饭店、餐馆、烧烤城开展了集中整治活动。

整治过程中，该县责令未经检测合格，未取得备案登记的餐饮具集中消毒单位立即停止加工消费经营业务，立即进行整改直至设备齐全、程序规范、产品检测合格并进行注册登记后方可营业。要求已取得备案登记的合格消毒企业严格操作，并定期不定期进行抽检检测。对有法不依、有令不行、有禁不止继续进行消毒加工的未注册登记餐具集中消毒单位，在劝告无效的情况下依法取缔，并查封其加工设施和餐饮具。

据了解，目前，该县依法查处违法违规餐具集中消毒单位8家，责令整改6家，关停2家。

爬山虎户外AA自助游出行线路

- ★3月28日-29日烟花三月下扬州，扬州瘦西湖、泰州老街、千年水乡溱潼、兴化垛田油菜花之旅 费用350元
- ★3月31日邹平樱花山十里画廊赏樱花 150元
- ★4月4日-6日清明假日青岛看海景+爬崂山.特价200元
- ★4月12日，梁山、山寨水寨、东平湖收费150元
- ★4月17日-19日西塘、周庄、寒山寺、定园、南浔江南游 每人预收390元